
Wichtigkeit
+

Zufriedenheit

1. Gutes Arbeitsklima 1,18

Zusammenarbeit im Team 1,94

Arbeitsklima in Ihrem Bereich 2,01

Bereichsübergreifende Zusammenarbeit/ Kommunikation 2,75

2. Vereinbarkeit von Privatleben und Beruf 1,27

Familienfreundlichkeit (Teilzeitmöglichkeiten, Umgang mit Ausfall bei Kind krank etc.) 1,87

3. Führungskultur  (Wertschätzung, Feedback, Umgang mit Fehlern, Entscheidungsprozesse, Motivation, Führungsstil) 1,34

Umgang mit Fehlern 2,38

Feedback zwischen Führungskraft und Mitarbeitenden 2,48

Wertschätzung 2,59

Umgang mit Entscheidungsprozessen 2,77

4. Gute Bezahlung 1,35

Gute Bezahlung 2,21

5. Sicherheit des Arbeitsplatzes 1,36

(sehr hohe Zufriedenheit gem. Auswertung der Freitextfelder) sehr hoch

6. Flexible Gestaltung von Arbeitszeit 1,37

Flexibilität der Arbeitszeiten 1,99

7. Interessante Aufgaben 1,49

Interessante Aufgaben 2

8. Gestaltungsfreiräume in der Tätigkeit 1,63

Arbeitspensum und Anforderungen 2,4

9. Möglichkeit der Weiterbildung (Fort- und Weiterbildungsangebote) 1,64

Fort- und Weiterbildungsangebote 2,34

10. Innovative Arbeitsplatzgestaltung/ Technologien (z.B. Raumgestaltung, Geräteausstattung) 1,68

Ausstattung des Arbeitsplatzes (z.B. Raumgestaltung) 2,54

Digitale und innovative Technologien im Arbeitsalltag (z.B. Software, Geräteausstattung) 2,67

11. Etwas Sinnvolles für die Gesellschaft tun 1,71

Etwas Sinnvolles für die Gesellschaft zu tun 2,01

12. Betriebliche Altersvorsorge 1,72

Betriebliche Altersvorsorge 2

13. Gute Karrierechancen 1,93

Gute Karrierechancen 2,55

14. Möglichkeiten des mobilen Arbeitens (Homeoffice) 2

15. Zusatzleistungen (Jobticket, Jobrad, etc.) 2

Jobticket 2,2

16. Angebote im Gesundheitsmanagement (Sport- und Freizeitgruppen, Rückenschule etc., BEM) 2,12

Betriebssport- und Freizeitsportgruppen 2,62

Angebote zur Gesundheitsförderung (Rückenschule etc.) 2,64

Legende Wichtigkeit:    1,0 - 1,49 sehr wichtig 
1,5 - 1,99 wichtig 
2,0 - 2,49 eher wichtig
2,5 - 4,00 unwichtig

Legende Zufriedenheit:    1,0 - 1,99 (sehr) zufrieden

2,0 - 2,49 eher zufrieden

2,5 - 4,00 unzufrieden
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Ranking - Wichtigkeit und Zufriedenheit
Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Aspekte für die Attraktivität eines Arbeitgebers?
                    Wie zufrieden sind Sie mit zugehörigen Merkmalen Ihres Jobs bei der Stadt Erfurt?

?


